DELEN{I SE ZBYTKEM

Ucebnice str. 99-101

5.

1. Skrtni &isla, ktera nejsou nasobky: 24:7=3 (3)
gista 5 [ 10 D] 45 0 [3] 36 [PR[IK[50[40 K] | 43:6=
Sisla 6 [ 30 | 18 |2 3& <] 42 [5&( 64 [ 9] 6 [36[24] | 27:9=
gisla 7 [49 [[3] 0 |56 4B 63| 14| 21 €3¢ 42 48:5=

14 .6 =

2. Najdi k délenci délitele tak, aby byl podil beze zbytku (kromé délitele 1): 65 =
(3) ©)L8 ()7 7 3 B9 '
o @ & (48 |21

17 : 4 =

3. Najdi k d&lenci takového délitele, aby byl zbytek 2: 14 -5 =
(20) @) | 58:7=
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20:3=6 zb.2 29: 4 =

4. Vlypoditej a zapis odpovéd: 15:2 =
Liba byla o prazdninach 24 dni u babicky. 28:3 =
Kolik to bylo celych tydnu a kolik dnii zbylo? '

25.7=

ZL" : ? =\3 er' 6 34 . -

MLA(_\SML&_M&%\S dmy. 16:5=
6. Vypocitej, ulohu nakresli:

Tatinek pfipravoval chlebicky k oslave Marusgéinych narozenin.

Mél 45 chlebitkd a na kazdy talif je daval po osmi.

Kolik potfeboval tatinek talif(?

Kolik chlebigka bylo na posiednim talirku?

D BB Q) @) i

by :8=5pl. 5

7. Vypoditej:
25:8=3 zb.1 55:8= 10:9= 42 :10=
17 : 8 = 57:8= 49:9= 69:10 =
43:8= 19:9= 18:9= 93:10 =
66:8= 83:9= 57:9 = 11:10 =

8. Res do $kolniho sesitu:

ka byla prazdna. Kolik jahod bylo puvodné v misce?

L

V misce byly jahody. Pfisly 4 déti. Tfi si vzaly po deviti jahodach, &tvrté si vzalo 8 jahod a mis-
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